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Меркі ауданы. Ақтоған ауылы



Əрбір есепті саналы түрде есептеуге 
тəрбиелеу.

Санды теңсіздіктерді қосу жəне  азайту  
амалдарын  тереңірек   ұғындыру, 
машықтандыру  есепке  қабілетін 

арттыру  

Тақырыпқа ынта қоюға оның мақсатын , 
мазмұнын түсініп  іс жүзіне асыра білуге  

дағдыландыру. 
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Сабақтың 
мақсаты:



Сабақтың түрі: аралас.

Сабақтың типі: жаттығу сабағы .

Сабақтың көрнекілігі: 
графопроектор, түсті суреттер , 

интерактивті тақта. 



а) Сабаққа  даярлығын тексеру.
ə) сабаққа назарын аудару:

Сабақтың барысы
І. Ұйымдастыру кезеңі.

        «Білу аз, қолданыс қажет,
      Талпыныс аз, жұмыс істеу керек»
                                                           И.Гете



ІІ. ҮЙ ТАПСЫРМАСЫН ТЕКСЕРУ. 
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ІІІ . Білімді  жан-жақты тексеру.

1.Салыстыр.
а = 900 : в = 300 : с = 1100

  d  = 130 0       

d a

c
в

1.а + в * d
2.a + в * с 
3.а + с * d + в 
4.с + в * d + а



                

2.Дұрыс теңдікті көрсет 

 4) 0,5 сағ = 50 мин

    

 6)0,5 сағ = 24 мин 

7) 2,3 сағ = 230 мин 8)



ІҮ. Тақырыпты пысықтау . 
№ 949  1. а > в болса, теңсіздіктің  дұрысын тап. 

(ауызша)

1.   а + 1,3 > в + 0,5

4.а + 

3.в - 2 

(а – в > 0)  болу 
керек 

2.3,7 + в > 4 + 
а



№950 (2)  Екі – екіден бірінен –бірін   өзара азайт .
 

а) а – 2 > 4,5 – в;     ə) в – 1,3 > 2 – с        б) а – 1,3 > 4,5 – с   

№ 955 1. Бағала  х + у 
          а) 4 < х < 7                               ə)  0,6 < х < 1,8 
           +                                                 +
            - 6 < у < 9                                    1,2 < у < 2 
          
2. х – у  мəнін  бағала 
 
                  7 < х < 1      жəне      5 < у < 6                   

 № 951
1-ші қабырға  а см, а > 11
2-ші қабырға  в см, в > 6
3-ші қабырға  с см ,с >14
Периметрін тап Р-?



а>3 b>5 c>4

P>40 C<4 B<5 a -?

V. Қорытындылау. 

Р -?
1.Үшбұрыш қабырғалары бойынша периетрін 
тап?

2.Үшбұрыштың  а қабырғасын  
тап?



VІ. Үйге    № 946 (1:2)      
            № 954 (1:2)

VII. Оқушыларды бағалау.


